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показники на одне місце ресторану (за місяць): товарообіг, валовий дохід, змінні витрати. 

Постійні витрати в даному випадку не залежать від кількості місць. 

Табличні моделі в програмі MS Excel застосовуються для випробування в різних 

умовах та визначення доцільного рішення будь-якої задачі. Засобами МS Excel ми створили 

табличну модель для виконання розрахунку точки беззбитковості за допомоги формули: Точка 

беззбитковості = Постійні витрати/(Товарообіг - Змінні витрати). Показник господарської 

діяльності ресторану – точка беззбитковості визначає мінімальну необхідну кількість місць 

залу обслуговування ресторану за даними товарообігу та загальних витрат. Данні товарообігу, 

постійні витрати, змінні витрати для вирішення завдання ми взяли за результатами 

спостережень. В результаті отримали значення точки беззбитковості. Вона знаходиться на 

рівні місткості залу, що становить приблизно 38 місць (мінімальна необхідна кількість місць 

нашого ресторану). 

Існує іншій спосіб розрахунку точки беззбитковості – за допомоги графіка. Засобами 

МS Excel ми отримали показник господарської діяльності кафе – точку беззбитковості за 

допомоги графіка. Отриманий графік відображає те що точка беззбитковості знаходиться 

також на рівні місткості залу, що становить приблизно 38 місць (мінімальна необхідна 

кількість місць нашого ресторану). 

Розрахунок точки беззбитковості за формулою та графіком дозволяють зробити 

висновок: подальше збільшення місць ресторану до 60 сприяє зростанню товарообігу і 

прибутку за умови відповідного рівня попиту. 

Отже, таблична модель визначення потужності підприємства ресторанного 

господарства за допомоги інформаційної технології МS Excel дозволяє: 

- провести розрахунковий експеримент, підставляючи різні дані в табличну модель, в 

ході якого отримати декілька варіантів розв’язання задачі; 

- визначити необхідну кількість місць підприємства ресторанного господарства, які 

сприяють зростанню товарообігу і прибутку за умови відповідного рівня попиту; 

- виконати попереднє прогнозування діяльності закладу ресторанного господарства з 

метою забезпечення достатньо високого рівня його сервісної системи. 
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ЕКОНОМІЧНА ЕФЕКТИВНІСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ ДИСКАТОРА ДЛ-5 ДЛЯ 

ПОВЕРХНЕВОГО ОБРОБІТКУ ҐРУНТУ У ПОРІВНЯННІ ІЗ ДМТ-4 

 

Мета – визначити економічну ефективність застосування дискатора ДЛ-5 для 

поверхневого обробітку ґрунту у порівнянні з ДМТ-4. 

Матеріали та методи дослідження. Дослідний зразок дискового знаряддя ДЛ-5 було 

використано для обробітку ґрунту на полях дослідного господарства АТОВ 

«Харківплемсервіс» (с. Мала Рогань, Харківська область) та на полях дослідного господарства 

Харківського національного аграрного університету ім. В.В. Докучаєва з 17.09.2015 по 

29.10.15 року.  
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Розрахунок економічної ефективності виконано відповідно до загальновідомих 

методик методом послідовного порівняння значень відповідних показників базового і 

порівнюваного варіантів згідно [1-3]. 

Результати. Річний економічний ефект (ЕР) визначався як різниця наведених витрат за 

варіантами: ЕР = (UБ – UН + Д) · WГ,                                                                                                (1.1) 

де UБ, UН – наведені витрати на 1 га при базовому і проектному варіантах, грн./га; 

WГ – річний виробіток агрегату, га; 

Д – додатковий чистий дохід за рахунок збільшення кількості продукції, грн./га. 

Термін окупності додаткових капіталовкладень визначається наступним чином:  

Т = (БСМ – БСБ) / ЕР.                                                                                                                       (1.2) 

Висновки: економічні розрахунки свідчать, що застосування дискатора ДЛ-5 для 

поверхневого обробітку ґрунту у порівнянні з ДМТ-4 дає можливість отримати питомий 

річний економічний ефект 159,65 грн./га. Термін окупності при цьому складає 1,86 років. 
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ПОНЯТТЯ ІМІДЖУ ПІДПРИЄМСТВА 

В СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ 

 

В сучасних умовах господарювання гостроти набувають питання формування 

позитивного іміджу підприємства. Успішність діяльності будь-якого підприємства певною 

мірою залежить від її іміджу. 

Позитивний імідж підвищує конкурентоспроможність комерційного підприємства на 

ринку, залучаючи споживачів і партнерів, полегшуючи доступ до різного рода ресурсів. Втім, 

формування позитивного іміджу підприємства – це складний та довготривалий процес, який 

потребує відповідного методичного підходу. Тому, формування корпоративного іміджу є 

одним із актуальних завдань сучасного менеджменту організацій. 

Імідж організації – це образ підприємства, який закладається у свідомості людей. 

Справедливим є твердження, що на будь-якому підприємстві існує імідж незалежно від того, 

усвідомлюють керівники це чи ні, працюють над ним узагалі чи не працюють. Формування 

бажаного й позитивного корпоративного іміджу більш вигідно і менш трудозатратно для 

підприємства, ніж виправлення несприятливого образу, який сформувався спонтанно. 

Формування своєрідного “обличчя” організації – справа не тільки фахівців у цій області 

(маркетологів, рекламістів). Імідж організації формується не тільки спрямованими на це 

заходами. Якість виробленої продукції, відношення персоналу до свого роботодавця, клієнтурі 

та власній діяльності має значення для іміджу не менш важливе, ніж рекламна діяльність. 

Сприятливий імідж має бути адекватним, що значить відповідати реально існуючому 

образу чи специфіці компанії. Крім того, він має бути оригінальним, тобто відрізнятися від 
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